

# 2022 长江三峡(巫山)越野赛延期举办

## 同世界人民携手开创人类更加美好的未来



本报讯 (记者 肖乔文/图) 11月8日,记者从长江三峡(巫山)越野赛组委会获悉,原定于11月13日举办的2022长江三峡(巫山)越野赛将延期举办,筹备工作仍在有序开展。

据赛事组委会介绍,根据最新疫情防控工作要求和气象预警信息,为切实保障广大跑友和全体市民的身心健康和生命安全,组委会审慎研究,做出延期决定。具体日期另行通知。赛事虽然延期,但筹备工作仍在继续。县文化旅游委、县公安局等部门就与越野赛执行单位一起,前往越野赛举办场地,就赛事起点、终点、重要节点及部分赛事线路进行实地踏勘,做好充分准备。

据了解,本届越野赛共设置四个组别,分别为200人的50公里越野组、300人的25公里体验组、500人的10公里观光组、1000人的5公里欢乐跑。比赛起点和终点均设在龙江新区红叶广场。竞赛线路囊括了神女峰、神女路、宁江渡、环湖景观大道、文峰观、镇水塔、望霞峰、集仙峰等景区景点。



工作人员查看线路。

(上接第一版)全面开展抗击新冠肺炎疫情国际合作,赢得广泛国际赞誉。这十年,我国外交在世界大变局中开创新局、在世界乱局中化危为机,我国国际影响力、感召力、塑造力显著提升,构建人类命运共同体成为引领时代潮流和人类前进方向的鲜明旗帜。我国外交之所以能够在复杂严峻的国际形势中攻坚克难、砥砺前行,取得全方位、开创性历史成就,根本在于习近平总书记掌舵领航,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平外交思想科学指引。

当前,世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开。一方面,和平、发展、合作、共赢的历史潮流不可阻挡,人心所向、大势所趋决定了人类前途终归光明。另一方面,恃强凌弱、巧取豪夺、零和博弈等霸权霸道霸凌行径危害深重,和平赤字、发展赤字、安全赤字、治理赤字加重,人类社会面临前所未有的挑战。习近平总书记在党的二十大报告中深入分析国际形势,鲜明指出:“世界又一次站在历史的十字路口,何去何从取决于各国人民的抉择。”如何回答时代课题,作出正确的历史抉择,关乎各国利益,关乎人类前途命运。

大道之行,天下为公。中国共产党坚持胸怀天下,始终从世界眼光关注人类前途命运,从人类发展大潮流、世界变化大格局、中国发展大历史正确认识和把握同外部世界的关系,坚持开放、不搞封闭,坚持互利共赢、不搞零和博弈,坚持主持公道、伸张正义,站在历史正确的一边,站在人类进步的一边。中国坚定奉行独立自主的和平外交政策,始终根据事情本身的是非曲直决定自己的立场和政策,维护国际关系基本准则,维护国际公平正义。中国坚持在和平共处五项原则基础上同各国发展友好合作,推动构建新型国际关系,深化拓展平等、开放、合作的全球伙伴关系,致力于扩大同各国利益的汇合点。中国坚持对外开放的基本国策,坚定奉行互利共赢的开放战略,不断以中国新发展为世界提供新机遇,推动建设开放型世界经济,更好惠及各国人民。中国积极参与全球治理体系改革和建设,践行共商共建共享的全球治理观,坚持真正的多边主义,推进国际关系民主化,推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时,习近平总书记强调:“我们将同各国人民一道,弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,维护世界和平、促进世界发展,持续推动构建人类命运共同体。”前进道路上,只要我们坚持和平发展道路,既通过维护世界和平发展自己,又通过自身发展维护世界和平,同世界上一切进步力量携手前进,不依附别人,不掠夺别人,永远不称霸,就一定能够不断为人类文明进步贡献智慧和力量,同世界各国人民一道,推动历史车轮向着光明的前途前进。

构建人类命运共同体是世界各国人民前途所在。只要共行天下大道,各国就能够和睦相处、合作共赢,携手创造世界的美好未来。中国提出了全球发展倡议、全球安全倡议,愿同国际社会一道努力落实。中国坚持对话协商,推动建设一个持久和平的世界;坚持共建共享,推动建设一个普遍安全的世界;坚持合作共赢,推动建设一个共同繁荣的世界;坚持交流互鉴,推动建设一个开放包容的世界;坚持绿色低碳,推动建设一个清洁美丽的世界。习近平总书记在党的二十大报告中强调:“我们真诚呼吁,世界各国弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,促进各国人民相知相亲,尊重世界文明多样性,以文明交流超越文明隔阂、文明互鉴超越文明冲突、文明共存超越文明优越,共同应对各种全球性挑战。”

我们所处的是一个充满挑战的时代,也是一个充满希望的时代。在历史前进的逻辑中前进,在时代发展的潮流中发展,世界各国携手同心、行而不辍,加强团结合作,共同坐上新时代的“诺亚方舟”,就一定能够汇聚起合作共赢的磅礴伟力,战胜前进道路上的各种挑战,开创人类更加美好的未来。

## 巫山:把生态还给自然 大昌湖成鸟类“天堂”



摄影爱好者正在拍摄湖面飞翔的鸟类。



鸟儿在湖面上自由嬉戏。



白鹭、白骨顶鸡等鸟类在美丽的湖滨栖息越冬。

本报讯 (记者 卢先庆文/图) 近日,在大昌湖国家湿地公园里,成千上万的白鹭、鸕鹚、白骨顶鸡、凤头·鹤和各种野鸭等国家保护鸟类陆续飞来,在美丽的湖滨栖息越冬。

巫山地处三峡库区水土保持功能区、秦巴生物多样性生态功能区。独特的区位,使该县始终将保护好长江“母亲河”,筑牢长江上游重要生态屏障作为最大责任。近年来,巫山坚持“共抓大保护、不搞大开发”,始终把保护长江母亲河的责任扛在肩上、抓在手中,持续筑牢长江上游重要生态屏障,不断提升“一江碧水、两岸青山、三峡红叶、四季云雨”的山水颜值。同时,坚持山水林田湖草系统保护修复,严格落实河湖长制、全面推行林长制,加快构建以世界自然遗产地、国家森林公园、湿地公园、森林公园、风景名胜区的生态保护区。

截至目前,全县关停拆除码头24座、625名渔民退捕上岸、全县25条河流18座水库明确407名河长……随着一系列护水措施的实施,巫山长江干流水质和生态环境日益趋好。

“环境好了,鸟儿都重新飞回来了。”2019年,大昌湖湿地公园通过国家验收,正式成为“国家湿地公园”。如今的大昌湖已成为巫山热门旅游打卡地,白鹭、白骨顶鸡、赤麻鸭、中华秋沙鸭等鸟类的到来,吸引了无数摄影爱好者和游客聚集于此。



# 为全面建设社会主义现代化国家 全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗

